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Please select the options that best describes you (check all that apply).

Answered: 635 Skipped: 0

| am a City of
Richmond...

| am a City of
Richmond...

lown a
business in ...

| own property
in the City ...

| do not own 2
business ofr...
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Do you believe accessory dwelling units should be permitted by zoning in
YOUR neighborhood?

Answered: 622  Skipped: 13

0% 10% 20% 30% 40% E0% &0% 70% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES e

RESPONSES
* Yes 81.83% 509
* No 18.17% Mn3
TOTAL

622



In what type of home do you live?

Answered: 621  Skipped: 14

Single Family
Detached Home

Single Family
Attached Home

Multi-family
Dwelling

Mobile/Manufact
ured Dwelling
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Total Survey Respondents

¥ In Support of ADUs in their Neighborhood B Not in Support of ADUs in their Neighborhood



Total Homeowners

¥ In Support of ADUs in their Neighborhood W Not in Support of ADUs in their Neighborhood



Homeowners Interested in Having ADU

Interested in ADU B Not Interested in ADU



Fan Homeowners

Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Church Hill Homeowners

m Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Bellevue Homeowners

m Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood W Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Museum District Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Ginter Park Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood MW Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Tuckahoe Terrace
Homeowners

Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood MW Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Battery Park
Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Stratford Hills
Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Rosedale
Homeowners

M Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Westover Hills
Homeowners

® Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Oregon Hill
Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Woodland Heights
Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood W Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Carytown
Homeowners

W Total in Favor of ADUs in Their Neighborhood B Total Not in Favor of ADUs in Their Neighborhood



Do you have concerns about your neighbors having accessory dwelling units
on their property?

Answered: 630 Skipped: 5

0%  10% 2090 3090 4085 B0%% G0%% T0% 30% 80% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES s
» Yes 32.54% 205
+ No 67.46% 425

TOTAL 630



CONCERNS:

Parking

Aesthetics and quality
Concerns about density

Too many STRs

General concern about renters

T i ]



NEXT STEPS:

 Research precedents across the US
e (Contact other VA localities

* Public meetings

 Draft legislation



CONTACT:

Anne W. Darby, AICP

Planner lll = Zoning Specialist
Anne.darby@richmondgov.com
646-5648



mailto:Anne.darby@richmondgov.com
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